

优生优育,幸福生活新概念

# 华阳社区举行计生宣传服务活动

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 耿莹) 为了纪念中国计生协会成立36周年,姚家街道华阳社区在2016年5月24日组织广大计生协工作者、会员和群众,在辖区内开展了以“优生优育,幸福生活新概念”为主题的宣传服务活动。

活动形式有政策法规咨询、派发宣传册、避孕药具等,同时为了响应计生协会成立36周年纪念的主题,姚家街道华阳社区计生协会工作者积极宣传孕前优生免费健康查体活动,协助群众解决生活、生育中遇到的困难,推进幸福家庭建设,积极响应计生协会号召。

通过这次协会宣传日活动,不仅扩大了计生协会的社会影响力,也进一步提高协会会员的会员意识,营造全社会参与爱心活动、关心帮助计生



困难户、建设生幸福家庭的良好局面。今后,姚家街道华阳社区计生协会将继续发扬“5.29”计生协会会员活动日

的宣传精神,加强宣传力度,把推进幸福家庭建设与计划生育相结合,做到抓好抓实,为人民群众干实事、干好事。

蓝天苑社区纪念计生协会成立36周年

## 答问题猜谜语,普及计生知识

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 郜欣) 为认真贯彻落实中国计生协会的活动精神,努力使这项具有重要意义的宣传服务活动主题更鲜明、重点更突出、内容更丰富、成效更显著,结合社区的实际情况,姚家街道蓝天苑社区举行了以“优生优育,幸福生活新概念,纪念计生协会成立36周年”为主题的计生宣传活动。

此次活动主要由四个环节组成,首先由姚家街道蓝天苑社区计生协会会长发言,之后由协会专职副会长介绍了计生协会员职责,第三个环节是观看一段视频,活动的最后一个环节是知识竞赛活动。

在知识竞赛环节,抢答题、



猜谜等多种比赛形式很受大家的欢迎,对计生知识很好地进行了宣传,为更好地宣传计划生育各项政策法规奠定了坚实

的基础。在激烈紧张的气氛中,参赛选手们踊跃抢答,整个活动营造出了积极向上、人人参与的场面,达到了预期的目的。

友谊苑社区举行青少年绘画活动

## 手绘白墙,装点美丽家园



区活动。

活动开始之前,社工们给孩子们讲解了本次活动的初衷和需要注意的事项。刚开始,大家还不知道怎么用粉笔,志愿者和社工就耐心地教大家如何使用画笔。在社工和志愿者的带领下,

孩子们马上掌握了简单的绘画技巧,大家画得不亦乐乎。在社工、志愿者们的协助下,孩子们终于完成了绘画工作。孩子们纷纷表示自己有很大的成就感,原来自己可以把光秃秃的墙改造成这个样子。

我青春,我健康,我快乐

## 名士豪庭社区宣传青春期教育



本报讯(记者 张九龙)

通讯员 张娜)

青春期是心理和生理迅速发育时期,也是人生观和价值观形成的重要时期,为了关心、关爱未成年人的成长,5月23日,名士豪庭社区计生协会组织辖区青少年开展了以“我青春,我健康”为主题的青少年青春期教育活动。

活动主要针对青少年青春期的生理健康、心理健康和情绪控制等问题进行了疏

导,教他们遇到困难时如何面对,如何树立正确的世界观、人生观、价值观,怎样快乐、平稳地度过青春期。

此次活动对青少年进行了合理的引导,并增加了互动活动环节,使整个活动在活跃的气氛中进行。通过这次活动,让青少年们对青春期出现的问题、烦恼有了正确的认识,懂得如何珍爱和保护自己。

## 智慧家长课堂 学做五星级母亲



晓欣为社区女性讲述如何成为五星级母亲、智慧母亲。

(本报记者 张九龙  
通讯员 郜欣 摄影报道)

书画爱好者,社区来交流

## 洪山书画院走进解放东路社区

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 周爱珍) 5月20日,齐鲁洪山书画院来到解放东路社区居委会,与老朋友书画院的会员们在多功能厅进行学习交流。

师德禄老师宣布书画交流的流程后,老朋友书画院邱光正老师进行书画课程讲解,最后,齐鲁洪山书画院的书画

爱好者和老朋友书画院的会员们现场泼墨,大家积极学习、交流,现场气氛热烈。

这次书画交流,加强了书画协会会员们学习书画的沟通,提高了书画协会会员们的积极性,拉近了书画爱好者们的距离,推动了社区文化事业的发展,为建设和谐社区做出了极大的贡献。

齐鲁洪山书画院走进民营企业

## 送书法进企业,共建和谐家园

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 张娜) 为活跃社区书法爱好者的业余文化生活,增进书法交流,营造企业文化氛围,5月10日,名士豪庭社区居委会主任郭萍带领齐鲁洪山书画院书法家们到民营企业中去,开展“送书法、进企业”活动。

活动现场,书法家们挥毫泼墨,草书、隶书、行书、楷书等各式书法或如行云流水、一气呵成,或流畅跌宕、飘逸灵动,或屏息敛神、质朴凝重,让人大饱眼福。齐鲁洪山书画院的书法家们一幅幅苍劲有力的书法作品让企业员工赞叹不已,现场气氛非常热烈。